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SZEMÉLYI VÁLTOZÁS 

Varga Nándorné – 2025. szeptember 1-től felmentési idejét tölti, majd december 31. napján nyugdíjba vonul. 

2026. január 1-től Benedek Edina lesz a Napraforgó Óvoda és Mini Bölcsőde Főigazgatója.  

Marikának nem csupán egy munkaviszony ér véget, hanem egy korszak, amelyet Ő írt az óvoda történetébe. 

2002. szeptember 1-től volt a biztos pont, a mosolygó arc, a bölcs iránytű, aki nemcsak a gyermekeket, hanem 

a kollégákat is vezette – türelemmel, szeretettel és példamutatással. Az áldozatos pedagógus munka tovább él 

a gyerekekben, a szülők emlékeiben és az óvoda jövőjében. A nyugdíj nem lezárás, hanem egy új fejezet – 

ahol végre több idő jut mindarra, amit eddig Marika háttérbe szorított.  

A nyugdíjas évekhez elsősorban jó egészséget kívánunk és azt, hogy minden napja olyan legyen, mint egy jól 

sikerült óvodai ünnepség: tele melegséggel, szeretettel és boldog arcokkal.   Köszönettel: Kisszállás lakossága  

FAGYASZTOTT KACSA ADOMÁNY KISSZÁLLÁSI LAKOSOK RÉSZÉRE 

A Kel-Feder Zrt. egy éves letojt kacsa törzsállományát selejtezi, vágóhídon levágatja és elsősorban 

RÁSZORULÓ CSALÁDOK részére ingyenesen adományozza. A vágóhíd a kacsákat fagyasztott csomagolásban 

adja ki. Egy-egy csomag 4 db kacsát tartalmaz, egy csomag becsült súlya 12-15 kg. A csomagot higiéniai 

okok miatt a társaság nem bontja fel. Településünkön maximum 150 csomag kiosztására lesz lehetőség: 2025. 

szeptember 26-án (pénteken) 10.00 órától, a piactéren. Egy háztartás legfeljebb egy csomagra regisztrálhat.  

A rászorulók előzetes regisztrációja a Polgármesteri Hivatalban szeptember 24-én – szerdán 08.00-12.00 

óráig tart, majd „a készlet erejéig” 13.00-16.00-ig bármely kisszállási lakos részére. A regisztrált családok 

sorszámot kapnak majd a sorszám bemutatásával tudják átvenni a csomagot a helyszínen. Az adomány 

csomagok felezésére, negyedelésére otthonukban lesz majd lehetőség.   

VÁRJUK REGISZTRÁLT ÁLLÁSKERESŐK JELENTKEZÉSÉT  

A Kiskunhalasi Járási Hivatal támogatásával az önkormányzat minden évben indít közfoglalkoztatási 

programokat. A közfoglalkoztatottak többek között mezőgazdasági és szociális jellegű feladatokat látnak el, 

valamint kisegítő tevékenységet végeznek a konyhán és az intézményeknél. A fenti munkakörökre regisztrált 

álláskeresők jelentkezését folyamatosan várjuk. Az érdeklődők további tájékoztatást a Polgármesteri 

Hivatal 2. számú irodájában Kothencz Tamástól kérhetnek. 

SZILÁRD BURKOLATOT KAP A DÓZSA GYÖRGY UTCA  

A Magyar Falu Program keretében 2025. évben meghirdetett pályázati felhíváson eredményesen szerepelt 

önkormányzatunk, így 15.946.339 forint összegű támogatás (mely tartalmazza a kivitelezést a műszaki 

ellenőrzést és a kötelező nyilvánosság biztosítását) felhasználásával szilárd burkolatú út épülhet a Dózsa 

György utcában (hossza: 220,9 fm). Mint ahogy azt már korábban jeleztük, a Képviselő-testület további hét 

utca felújításához is készíttet tervdokumentációt (Hársfa utca, Akácfa utca, Táncsics utca, Munkácsy utca, 

Kölcsey utca, Toldi utca, Kodály utca). A pályázati felhívás megjelenésekor a Hársfa és a Dózsa György utca 

rendelkezett kész tervanyaggal.  

GEOTECHNIKAI TEREPI VIZSGÁLATOK  

2025. szeptember-november hónapok folyamán az M9 gyorsforgalmi út 51. és 53. számú főút közötti tervezett 

nyomvonalán, valamint a Tompáig tartó déli lekötésén az UNITEF’83 Zrt. és a TURA-Terv Kft. geotechnikai 

terepi vizsgálatokat fog végezni. Amennyiben a terepi vizsgálatok során zöldkár keletkezik, akkor azt a 

Tervező cég megtéríti a mellékelt jegyzőkönyv alapján.  

A jegyzőkönyv az alábbi linken elérhető:  

https://kisszallas.hu/wp-content/uploads/2025/09/Zoldkar_jkv.pdf 

  

https://kisszallas.hu/wp-content/uploads/2025/09/Zoldkar_jkv.pdf


SZABÓ ZOLTÁN HELYETT ÁBRAHÁM BRIGITTA A TANYAGONDNOK 

A tanyagondnoki állásfelhívásra határidőig hét darab érvényes pályázat érkezett. Közülük Ábrahám 

Brigittát, Kisszállás, Petőfi utca 46. szám alatti lakost választotta a Képviselő-testület.  

Brigitta a +36-70/413-4002 telefonszámon áll tisztelt Lakosok rendelkezésére munkaidőben. 

NYUGDÍJAS EGYESÜLET  

Az Egyesület tagjai csatlakoztak a Világ Gyalogló Hónap kihíváshoz. Szeretettel várják a település lakóit egy 

közös sétára 2025. október 4-én 10:00 órakor.  Találkozó a Művelődési Ház előtt, cél a körforgalom.  

 

2025. október 11-én (szombaton) rendezi meg az Idősek Napi bált.  

Az Egyesület folyamatosan fogad új tagokat, akik szívesen lennének aktív részesei a helyi közösségi életnek. 

A MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR HÍREI  

Programok: 

Szeptember 22. 16:00 óra  Ringató foglalkozás 

Szeptember 27.   Gasztro és Szüreti Nap 

Október 6-12.   Könyvtári Napok - Az idei hét központi témája: Álom és valóság. 

 

Kisgyermekes családoknak: Ringató, babajóga, Mesebatyu, „Első könyvem” sarok, bababörze, fotósarok 

Ovisoknak: Könyvtári varázskártya, mesekönyv-bingó, könyvvadász pecsétgyűjtő, bábos mese 

Iskolásoknak: rövid mese és rajz, mesekavicsok, közös meseírás, fake news játék, könyvtári kincskeresés, 

mémkészítés. 

Felnőtteknek: „Kérdezd a pszichológust!” – interaktív beszélgetés szakemberrel, könyvcsere-börze, irodalmi 

kvíz, villámkönyvajánló 

Időseknek: könyves élménybeszélgetés, Könyvtár házhoz megy”, hangoskönyv percek, régi újság – régi világ 

Online programok: napi kvízek, rejtvények, fotó- és olvasási kihívások, közös olvasólánc, kreatív feladatok 

A részletes program és pontos időpontok hamarosan elérhetőek lesznek az intézmény által. 

 

November 15. Márton-napi Idősek Ünnepe 

November 29. Adventi Hangverseny 

A Márai-Program keretében könyvtárunk lehetőséget kapott 200.000 Ft értékben új könyvek beszerzésére. 

KISSZÁLLÁS KÖSZÉG NAPRAFORGÓ ÓVODA ÉS MINI BÖLCSŐDE 

 

A 2025/2026. nevelési évre óvodánkba 68 gyermeket, mini bölcsődénkbe pedig 16 gyermeket írattak be, 

amely így maximális létszámon működik az év folyamán. Örülünk, hogy sok kisgyermek kezdheti meg az 

óvodai és bölcsődei életet intézményünkbe ebben az évben is. 

Az óvodai udvar játékeszközeinek felülvizsgálata a nyári időszakban megtörtént. A szükséges felújításokat, 

karbantartási munkákat elvégezték.  

Szeretnénk hálás szívvel megköszönni Kisszállás Község Önkormányzatának támogatását, az 

Önkormányzati Kft. dolgozóinak a segítségét és nem utolsó sorban Bakos Jánosnak, Tóth Gábornak a 

munkáját, mellyel ismét biztonságossá tették gyermekeink számára az óvodai játszóteret!  

 

Szeretettel várunk Mindenkit a közel jövőben megrendezésre kerülő Jótékonysági Óvodabálunkra és 

Márton-napi rendezvényünkre! Részletek hamarosan a plakátokon! 

 

       Napraforgó Óvoda és Mini Bölcsőde 

        Nevelőtestülete 

  



EBOLTÁS 

Dr. Márton Ferenc állatorvos Kisszállás községben a veszettség elleni 2025. évi összevezetett eboltást és 

féregtelenítést az alábbi helyeken és időpontokban tartja meg: 

2025. október 04. /szombat/ 

8.00-09.30 óra – Zöldfa utca – Kossuth utca  

09.30-11.00 óra – Rákóczi utca – Május 1. utca 

11.00-12.00 óra Árpád utca  

12.00-12.30 – Négyestelepi bolt 

12.30-13.00 - Újfalu 

pótoltás időpontja: 2025. október 11. /szombat/ 

08.00-10.00 óra – Sportpálya 

10.00- 12.00 óra - Deák F. utca – Kossuth utca  

Az oltás és a féregtelenítés díja: 8.000 forint 

Oltani csak chippel már megjelölt ebet lehet, melynek díja: 8.000 forint 

KÉRJÜK, HOGY A KISÁLLAT EGÉSZSÉGÜGYI KÖNYVÉT HOZZA MAGÁVAL! 

A 164/2008.(XII.20.) FVM rendelet értelmében, minden 3 hónaposnál idősebb ebet a tulajdonos 

köteles veszettség ellen beoltatni. A 81/2002.(IX.04.) FVM rendelet 8.§ (2) értelmében kötelező minden eb 

féregtelenítése, a zoonózisok megelőzése érdekében. A 41/2010.(II.26.) Korm. rendelet értelmében 

KÖTELEZŐ AZ EBEK MICROCHIPPEL TÖRTÉNŐ JELÖLÉSE. 

FENTI KÖTELEZETTSÉGEK ELMULASZTÁSA ESETÉN AZ ÁLLATTARTÓVAL SZEMBEN 

SZABÁLYSÉRTÉSI ELJÁRÁST KELL INDÍTANI! 

ISKOLAI PROGRAMOK  


